Mitgliedsantrag

des MSC Niedergrafschaft e.V. im ADAC

Wir freuen uns über Deine / Eure Entscheidung, dem MSC Niedergrafschaft e.V. im ADAC beizutreten und bitten das folgende Formular vollständig auszufüllen. Familienmitgliedschaft: (bitte ankreuzen) PERSONENDATEN Vorname: Name: Straße: Nr.: PLZ: Ort: Telefon: Mobiltelefon: E-Mail: Geburtsdatum: ADAC Nr.: Austritt: Eintritt (Datum): _____ Mitglieds Nr.: Besonderheiten: Eintragungen des Clubs, Aufnahmebestätigung Familienmitglieder: Vorname: Geb.Dat.: Vorname: Geb.Dat.: Geb.Dat.: Geb.Dat.: Vorname: MITGLIEDSBEITRAG Die Zahlungsweise erfolgt durch Lastschrifteinzug, um Zusatzkosten zu vermeiden, ist dem Club die aktuell gültige Kontoverbindung unaufgefordert mitzuteilen. Hiermit ermächtige ich den MSC Niedergrafschaft e.V. ADAC den Jahresbeitrag in Höhe von 36,- € (Jugend 18 €) **jährlich** im Voraus zu Lasten meines Kontos bis auf Widerruf einzuziehen: BIC: IBAN: Kreditinstitut: Kontoinhaber (Druckbuchstaben) _____ Datum: ____ Ort: Unterschrift (Kontoinhaber): UNTERSCHRIFT: Mit dieser Erklärung trete ich dem MSC Niedergrafschaft e.V. im ADAC bei. Die Mitgliedschaft kann jederzeit bis 4 Wochen vor Jahresende ohne angaben von Gründe gekündigt werden. Eine Rückerstattung von bereits gezahlten Beiträgen ist nicht möglich. Mit meiner auf diesem Formular geleisteten Unterschrift erkenne ich die Satzung des MSC Niedergrafschaft e.V. bedingungslos an. _____ Datum: _____ Ort: Unterschrift (Bei Minderjährigen Unterschrift der Erziehungsberechtigten):